



**5** муниципальных медицинских учреждений были капитально отремонтированы по итогам реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Модернизация здравоохранения г.Шахты на 2011-2013г.» на сумму 205 189,1 тыс. руб., приобретено 1442 шт. медицинского оборудования на сумму 275 585,5 тыс. руб.

**14** сотовых телефонов были обнаружены в трех пластиковых бутылках у гражданина приличном досмотре. 12 января 2014 года сотрудниками оперативного отдела г. Шахты при попытке перебросить на территорию исправительной колонии запрещенные предметы был задержан местный житель.

**216** учащихся из 32 образовательных учреждений города Шахты приняли участие в шестой ежегодной городской научно-практической конференции исследовательских работ старшеклассников. Конференция была организована школой «Эрудит» для детей с повышенным интеллектуальным уровнем. Данная школа является структурным подразделением Городского Дома детского творчества.

**3000** рублей составляет штраф за нарушение правил перевозки детей. Перевозка детей до 12 лет в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детскихдерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

## Награждение



**Ирина САХАРОВА**, доцент кафедры «Теория государства и права» ИСОиП (филиала) ДГТУ, победила в конкурсе на участие в программе стипендий им. Егора Гайдара

Ирина Васильевна родилась в Комсомольске-на-Амуре. В 2001 году с золотой медалью окончила одиннадцать классов в школе № 11 г. Шахты. В 2006 году получила красный диплом ЮРГУЭС по специальности «Юриспруденция». С 2006 по 2010 год обучалась в аспирантуре Северо-Кавказской академии государственной службы при Президенте РФ по научной специальности «Гражданское право, предпринимательское право, семейное право, международное частное право». Защищила диссертацию в ЮФУ по теме «Правоотношения, возникающие из договоров лизинга и купли-продажи объекта лизинга», за что была присуждена ученая степень кандидата юридических наук, а в 2012 г. - присвоено ученое звание - доцент. В ИСОиП (филиале) ДГТУ работает с 2006 г.

Проект Ирины Сахаровой об усовершенствовании российского законодательства по части вопросов, связанных с лизингом, вошел в четверку лучших. Кроме самой стипендии победитель получила возможность отправиться на полгода на стажировку в научный центр США.

➔ физкульт-УРА!

### Светлана ЖУРАВКА

**Шахты стал 119-м городом из 136, удостоившихся чести принять на своих улицах Олимпийский огонь.**

16.20. Въезд в город со стороны автотрассы М-4 «Дон». Хранитель огня на импровизированной сцене встретили заместитель губернатора Ростовской области **Игорь Гусков**, мэр г. Шахты **Денис Станиславов**, министр по физической культуре и спорту **Юрий Балахин**, олимпийский чемпион, депутат Законодательного Собрания **Андрей Сильнов**.

Момент передачи огня (когда один факел прислоняют к другому для перехода огня) называется «поцелуй факелов».

Мерцающим огоньком из колыбели хранитель поджег газовый факел первого факела. Эстафету олимпийского огня открыл чемпион Олимпийских игр по тяжелой атлетике (1976 год) **Давид Ригерт**.

Более 30 тысяч зрителей почувствовали на мгновение себя частью предстоящей Олимпиады в Сочи. Мимо них, поочередно меняясь через каждые 200 метров 75 факелоносцев, среди которых 16 шахтинцев, пронесли олимпийский огонь на протяже-



Факелоносец Валентин Стрелков за мгновение до принятия эстафеты. Улица Садовая, 10.

## Мусор - вывезти, площадку - обустроить Глава города совершил объезд территории

➔ по месту жительства

### Екатерина МОЛЧАНОВА

**Мэр города Д.И. Станиславов проверил состояние дорог и контейнерных площадок.**

Объектами особого внимания главы г.Шахты в этот раз стали Олимпийский, улицы «За ИндустрIALIZацией», Маяковского и Дачная.

Главным поводом для объезда послужило обращение жительницы нашего города с просьбой обустроить дорогу из бывшего поселка Первомайский к школе №8.

В результате объезда Д.И. Станиславовым были даны указания привести в порядок до 1 февраля



До 15 февраля контейнерная площадка должна быть огорожена.  
Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

дорогу по данному маршруту.

Также мэр города Шахты проверил состояние контейнерной площадки близ строящихся многоэтажных домов по улице Дачная.

- Наша задача — как можно быстрее обустроить контейнерную площадку и обеспечить своевременный вывоз мусора. Когда все строящиеся дома уже будут сданы в эксплуатацию, здесь, конечно, будут и ограждения, и парковка для автомобилей. Но обустроенная, чистая контейнерная площадка должна появиться уже до конца недели, - прокомментировал Денис Станиславов.

А до 15 февраля места для мусорных контейнеров должны быть благоустроены и обустроены специальными ограждениями.

## Чтобы ежики стали лебедями Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних отметил десятилетие

➔ до 16 и старше

### Галина МАСЛОВА

**Здесь живут дети от трех до 18 лет. Сегодня в СРЦ находится 21 ребенок, оказавшийся в трудной жизненной ситуации.**

За 10 лет центр приютил, обогрел и накормил более 1,5 тысячи детей.

Его хозяйка **Марина Важенина** называет своих воспитанников ежиками, ведь зачастую дети попадают сюда с «колючим» характером. И задача коллектива специалистов - постараться отогреть детские сердца. И тогда дети-ежики превращаются в прекрасных лебедей.

На праздник пришли гости, без которых просто бы не было центра и юбилей бы не состоялся. Это за-



Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

меститель мэра **Елена Шарварко**, директор департамента труда и социального развития **Лариса Брюховецкая**, директор департамента образования **Станислав Воробьев**.

**Елена Шарварко**, поздравляя коллектив с юбилеем, отметила:

- Специалисты, которые работают в этом центре и переживают за судьбу каждого ребенка, достойны ува-

жения и восхищения. Я желаю, чтобы дети из ваших стен возвратились в родной очаг, выросли и создали здоровую, крепкую семью.

Начальник городского отдела ЗАГС

**Елена Коницева** вручила символическое свидетельство о рождении, в

котором сказано:

«Отец – министерство труда и социального развития Ростовской области,

матер – администрация г. Шахты, ребенок – социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

Воспитанники СРЦ подготовили концерт и показали свое творчество. На память гостям дети подарили забавные игрушечные солнышки, которые будут напоминать взрослым, что дети – это вершина